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VYSVĚTLENÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE Č. 3 A ZMĚNA 

ZADÁVACÍ DOKUMENTACE č. 1 
na veřejnou zakázku na dodávky dělenou na části zadávanou v nadlimitním režimu v 

otevřeném řízení dle ust. § 56 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek (dále 

jen „ZZVZ“) s názvem 

 

“ Pořízení vybavení pro oddělení ARO“ 
 (dále také jen „VZ“ nebo „veřejná zakázka“) 

v souladu s ustanovením § 98 ZZVZ 

 
Zadavatel:  Oblastní nemocnice Náchod a.s. 

Sídlo zadavatele:   Purkyňova 446, 547 01 Náchod 

IČ:    26000202 

DIČ:     CZ26000202 

zastoupený:   RNDr. Bc. Janem Machem, předsedou správní rady 

 

V zadávacím řízení zastoupen: J&T advokátní kancelář s.r.o. 

   IČ 04996305 

 Revoluční 763/15, 110 00 Praha 1 – Staré město, 

   JUDr. Jan Salmon, advokát a společník 

   Tel: + 420 774 720 720 

   e-mail: office@jtak.cz  

 

Kontaktní osoba:  Bc. Michaela Kapustová, vedoucí odboru investic, 

nákupu a grantových projektů 

  tel. + 420 727 986 414 

  e-mail: kapustova.michaela@nemocnicenachod.cz  

 

Adresa profilu zadavatele:  https://zakazky.cenakhk.cz/profile_display_1330.html  
 
Zadavatel obdržel dne 10. 1. 2023 dotaz účastníka k zadávací dokumentaci, konkrétně k části 
5 VZ. Zadavatel v souladu s ustanovením § 98 ZZVZ a v zákonné lhůtě 3 pracovních dnů od 
doručení žádosti o vysvětlení níže poskytuje vysvětlení zadávací dokumentace: 
 
Dotaz č. 1: 
„Měření teplot pacienta pro řízení systému povrchovým čidlem a močovým katetrem. 
V současné době existuje více systémů na chlazení/ohřev pacienta, přičemž se drobně liší v 
některých parametrech, avšak při zachování stejného medicínského účelu a použití se 
srovnatelnou přesností. 
Dotaz č.1: Bude zadavatel akceptovat nabídku uchazeče na hypotermický systém s 
povrchovou teplotní sondou a rektální/jícnovou teplotní sondou, tj. bez možnosti měření 
močovým katetrem?“ 
 
Odpověď k dotazu č. 1: 
Ne. Zadavatel vyžaduje, aby přístroj měl alespoň možnost měření močovým katetrem. 
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Dotaz č. 2: 
„Nastavitelná teplota vody v rozsahu min 4-40 °C. 
Dotaz č. 2: Bude zadavatel akceptovat nabídku na hypotermický systém bez nastavitelné 
teploty vody, jelikož tazatelem nabízený přístroj je sofistikovanější konstrukce a k nastavení 
chlazení/ohřevu pracuje s klíčovým parametrem – s teplotou pacienta a také s bezpečnější 
teplotou vody 13–40,8 °C?“ 
 
Odpověď k dotazu č. 2: 
Ne. Zadavatel z klinických důvodů vyžaduje, aby hypotermický systém měl širší rozsah 

nastavení teploty vody. 

 

Dotaz č. 3: 
„Min. tři vzájemně teplotně nezávislé vodní okruhy 
Tento požadavek vychází z konkrétní konstrukce výrobce a k dosažení medicínského účelu a 
záměru není nutné disponovat právě třemi teplotně nezávislými vodními okruhy. Naopak pro 
personál tři okruhy znamenají zátěž a nutnost správného propojení více spojení hadic, zároveň 
dochází k zahuštění prostoru kolem pacienta/v pacientském boxu. 
Dotaz č. 3: Bude zadavatel akceptovat nabídku na hypotermický systém s jedním vodním 
okruhem, který plně splňuje medicínský účel, tj. chlazení/ohřev pacienta?“ 
 
Odpověď k dotazu č. 3: 
Ano. Zadavatel akceptuje nabídku na hypotermický systém s jedním vodním okruhem. 

 

Dotaz č. 4: 
„Objem nádrže pro destilovanou vodu min. 5 l. 
Dotaz č. 4: Bude zadavatel akceptovat nádrž na sterilní/ kohoutkovou vodu filtrovanou na 0, 
22 mikronů o objemu 6 l?“ 
 
Odpověď k dotazu č. 4: 
Ano. Zadavatel akceptuje nádrž na sterilní/kohoutkovou vodu o objemu 6 l. 

 

Dotaz č. 5: 
„Dotaz č. 5: Bude zadavatel akceptovat spolehlivější, jednodušší systém bez chladicí 
kapaliny?“ 
 
Odpověď k dotazu č. 5: 
Ano. Zadavatel akceptuje spolehlivější systém bez chladící kapaliny zajišťující danou metodu. 

 

Dotaz č. 6: 
„Barevný ovládací displej ukazující teplotu vody a pacienta. 
Případně nabídnutý modernější systém tazatele monitoruje teplotu vody, alarmy příliš 
nízké/vysoké teploty vody, avšak díky monitorování teploty pacienta nezobrazuje teplotu vody 
Dotaz č. 6: Bude zadavatel akceptovat hypotermický systém, který neukazuje teplotu vody, 
protože nenabízí manuální nastavitelnou teplotu vody? Zobrazuje aktuální a nastavenou 
teplotu pacienta.“ 
 
Odpověď k dotazu č. 6: 
Ne. Zadavatel vyžaduje, aby přístroj ukazoval jak teplotu pacienta, tak i teplotu vody. 
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Dotaz č. 7: 
„Přístroj je pojízdný, má úchop pro uživatele, úložný prostor pro příslušenství a 4 antistatická 
kolečka z nich jsou alespoň dvě bržděná. 
Vzhledem k různým konstrukčním řešením není pravidlem úložný prostor pro příslušenství, 
naopak tento úložný prostor bývá v nabídce u systému se složitým a velkým příslušenstvím. 
Dotaz č. 7: Bude zadavatel akceptovat nabídku na hypotermický systém bez úložného 
prostoru pro příslušenství, protože disponuje jednodušší a uživatelsky přívětivější konstrukcí 
s výrazně menšími rozměry a hmotností?“ 
 
Odpověď k dotazu č. 7: 
Ano. Zadavatel akceptuje hypotermický systém bez úložného prostoru pro příslušenství. 

 

Dotaz č. 8: 
„Ostatní příslušenství: 
- 1 ks chladící přikrývka. 
- 1 ks chladící podložka. 
- 1 ks chladící antidekubitní matrace pro opakované použití 
- 1 ks chladící pokrývka hlavy 
Výše uvedené příslušenství k hypotermickému systému vychází z určité konkrétní technické 
konstrukce. Tazatelem nabízený systém nabízí jednodušší, avšak precizní systém s 
jednorázovými wrapy s pokrytím až 80% těla. Takové pokrytí zcela zastoupí výše uvedené 
příslušenství a jeho možné konfigurace. 
Dotaz č. 8: Bude zadavatel akceptovat hypotermický systém, jenž využívá pouze jednorázové 
wrapy (tj. bez chladicí přikrývky, podložky, matrace a pokrývky hlavy) zajištující vysokou 
účinnost, avšak mnohem méně zatěžující zdravotnický personál?“ 
 
Odpověď k dotazu č. 8: 
Ne. Zadavatel neakceptuje variantu, která nabízí pouze jednorázové příslušenství. Zadavatel 

připouští možnost nabízející příslušenství jak jednorázového, tak i k opakovanému použití. 

 

Dotaz č. 9: 
„3 ks propojovacích hadic s rychlospojkami a termistorové sondy 
Dotaz č. 9: bude zadavatel akceptovat nabídku na hypotermický systém s jedním setem 
propojovacích hadic, tj. s počtem zajištující plné využití přístroje a splnění medicínského účelu 
a použití?“ 
 
Odpověď k dotazu č. 9: 
Ano. Zadavatel akceptuje hypotermický systém s jedním setem propojovacích hadic, a to v 

případě, že zajistí plné využití přístroje včetně připojení požadovaného příslušenství. 

 

Dotaz č. 10: 
„Příslušenství pro teplotní regulaci pacienta v míře umožňující zprovoznění včetně: 
- teplotní sondy povrchové 
- teplotní sondy rektální 
- kabelu k močovému katetru 
Dotaz č. 10: Bude zadavatel akceptovat nabídku na dodávku hypotermický systém bez kabelu 
k močovému katetru, protože přístroj měří teplotu povrchovou sondou a rektální/jícnovou 
teplotní sondou?“ 
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Odpověď k dotazu č. 10: 
Ne. Zadavatel vyžaduje možnost měření pomocí močového katetru, a tedy i kabel, který toto 

zprovoznění zajistí. 

 

 

Změna zadávací dokumentace – prodloužení lhůty pro podání nabídek: 

 

V návaznosti na shora uvedené Vysvětlení zadávací dokumentace č. 3, v rámci kterého 

zadavatel připustil zmírnění zadávacích podmínek, které je způsobilé rozšířit okruh možných 

účastníků zadávacího řízení, přistupuje tímto v souladu s § 99 odst. 2 ZZVZ k prodloužení 

lhůty pro podávání nabídek o celou její původní délku ve vztahu k dotčené části č. 5 veřejné 

zakázky – Chlazení pacienta. 

 

Na základě výše uvedených skutečností zadavatel mění čl. 22.5. písm. e) zadávací 

dokumentace tak, že 

„e) pro část č. 5 této veřejné zakázky do 16. 02. 2023, do 10:00 hod;“ 

V ostatních bodech zůstává čl. 22.5. zadávací dokumentace beze změny. 

 
 
V Praze dne 13. ledna 2023 
 
 
 
JUDr. Jan Salmon, advokát, smluvní zástupce zadavatele 
Oblastní nemocnice Náchod a.s. 


